

## 【南京青奥会倒计时两周年】

南京欢迎全世界青少年参与赛会志愿服务

# 杨卫泽:青奥会将激励整整三代人

快报讯(记者 鹿伟)昨晚,第二届夏季青年奥林匹克运动会倒计时两周年暨第二届亚洲青年运动会倒计时一周年晚会在南京市青少年宫青春剧场举行。

江苏省委常委、南京市委书记、南京青奥(亚青)组委会执行主席杨卫泽在晚会上致辞。他表示,两年后的今天,奥林匹克的圣火将重返中华大地,在古都南京点燃,明年的这一时刻,第二届亚洲青年运动会璀璨的烟火将先期把南京的夜空点亮。

“我们可以自豪地说,伦敦之后,致力于向全球青少年贡献惊喜难忘的青奥会和亚青会,南京将紧跟而上、加快准备!”杨卫泽表示,南京青奥会、亚青会将更加注重青少年、更加注重文化教育,我们要有责任、有信心、有能力吸引和激励运动员父母、运动员自身、运动员后代整整三代人。

晚会开场播放了以水墨动画的手法渲染南京民间体育运动的VCR。随后,一支由中学生表演的激情四射的体育舞蹈《五

环舞》将晚会带入了青春活力的奥运时空。“邀约”是整场晚会的主题。第一篇章描绘南京青少年将一封青奥会邀请函交给来自奥林匹亚山神秘的“水晶球”,并请他带给全世界青少年,运用3D动画技术,结合现场表演,展现来自奥林匹克的邀约。第二个篇章通过3D动画展现南京青少年将装有青奥会邀请函的漂流瓶放入长江,漂流瓶随波经过世界各地,一名外国小孩捡到漂流瓶,问道“Where is NanJing?”

接着,晚会以蜡笔画的形式展现古都南京,人文南京,创意南京,活力南京。南京青年原创歌手“腊肠叔叔”演唱了他为晚会创作的歌曲《我和南京有个约会》。

最后是来自活力青春的邀约。据悉,本月底南京将启动亚青会志愿者招募活动。在播放完亚青会志愿者招募宣传片后,4名志愿者代表向世界青少年发出邀约,欢迎世界青年来到南京参与亚青会(青奥会),参与赛会志愿服务。

## ■安全青奥

现代快报记者探访青奥安保工作

# 进入青奥公园的每块砖都要严格把关

今年4月20日,南京市公安组织了12支场馆安保服务队全部进驻青奥村和各场馆,挂牌上岗,提前做好安保工作。昨天,南京亚青会、青奥会分别迎来倒计时一周年和两周年,现代快报记者随同警方来到青奥村、亚青村及部分比赛场馆建设场地,实地探访警方安保工作进展情况。

## 青奥村 工人需刷卡进入工地

建邺区青奥村建设工地一段段共有21栋楼,目前正在紧张施工中,预计年底将封顶。除了青奥村工地,周边还有超过80个项目工地正在施工,共有超过8万名工人在此作业。由于常驻民警少,工人多,民警开发出一套青奥工地“一卡通系统”,通过身份证采集系统与考勤系统的对接,实现了现场对办证人员进行审查,严格执行青奥村工地民工准入制度。工人刷了自己的门禁卡,值班人员在核对信息一致后,才放入进入工地。

民警介绍:“这套系统不仅能够及时监控进出工地的每个人,

还可对工地‘一卡通’信息进行汇总,并且定期进行研判,及时编发预警信息,保证工地安全。”

## 青奥公园 每块砖都要严格把关

位于浦口新城核心区的青奥体育公园将是未来青奥曲棍球、小轮车及橄榄球项目举办地。在公园内记者看到,未来国内最大室内体育馆“长江之舟”仍在打桩基阶段。工作人员介绍,这座占地10多万平方米的体育馆能同时容纳2万多人。

浦口公安分局也成立了警务服务队,常驻施工现场,保证建筑材料及人员的安全。

民警告诉记者,警务服务队一方面对工程进展实时监控,督促工程按期交付;另一方面从各个方面来确保安全施工,民警定期深入工地、宿舍开展消防安全检查。“我们对每一个进入工地的材料都进行了严格把关,哪怕是一块最不起眼的砖头。”民警表示。

记者了解到,青奥体育公园赛后将成为江北地区全民健身的重要场所。



民警在场馆工地为工人提供咨询服务 通讯员供图

## 金牛湖 绘“水下地图”保安全

六合金牛湖风景区是青奥水上项目的比赛场地,为确保安全,六合公安分局组建了由10名民警组成的警务服务队,从去年起就对金牛湖周边10多公里区域内进行基础工作。

金牛湖处于两省三市交界处,水域面积近25000亩,水道、人员复杂,管理起来难度大。针对这些特点,警方借鉴广州亚运

会的经验,将在比赛区域四周和各条水道入湖处设置不锈钢围栏,保证任何未经许可的船只、人员及危险物品不得进入金牛湖。同时,还将引进一艘先进的巡逻艇,24小时巡逻。除了水面,水下区域也是安保重点之一。金牛湖水下状况复杂,为防止比赛时船只误入危险区域,警方目前正在配合水利部门,对水下进行基础调查,绘出一张“水下地图”,保证比赛船只安全。

现代快报记者 田雪亭 见习记者 张玉洁 通讯员 宁公宣

## ■智慧青奥

# 中国电信签约成为青奥会合作伙伴

2012年8月16日,2014年南京青奥会开幕倒计时两周年的日子,中国电信集团公司与南京青奥组委在金陵会议中心正式签约,成为第二届夏季青年奥林匹克运动会通信服务独家合作伙伴。

□现代快报记者 王翌羽 鹿伟 实习生 王振娟

## 四网两中心的智慧青奥

记者从签约仪式现场了解到,中国电信江苏公司将为2014年南京青奥会及2013年南京亚青会提供基础通信设施的建设和配套的通信服务、3G移动网络的无缝覆盖以及高清赛事视频转播的优质传输通道,承接各比赛场馆的信息化改造、安保网络的建设等工程。除此之外,还将借助目前所拥有的尖端信息技术如物联网、云服务、IPV6等,围绕“智慧青奥 飞扬梦想”的主题,力求将本次青奥会打造成一届具有高科技特色的“智慧青奥”。与此同时,中国电信江苏公司还将进一步加快“四网两中心”的建设,即光纤宽带网络、无

线网络、下一代互联网、物联网,数据中心、呼叫中心,依托“四网两中心”的网络和平台基础全面提升江苏省信息化水平。

## 启动万人祝福青奥活动

江苏省委常委、南京市委书记、青奥组委会执行主席杨卫泽在签约仪式上指出,中国电信集团公司正式签约成为南京青奥会通信服务合作伙伴,标志着青奥会市场开发再上新的台阶,也意味着中国电信与南京的合作进入到了一个新的阶段。通过中国电信与青奥会的合作,不仅会促进青奥会的成功举办,同时也将有利于进一步树立中国电信的国际品牌形象,实现互惠共赢、共同发展。

中国电信集团公司副总经理柯瑞文表示,中国电信将勇挑重担,发挥优势、集中资源,切实做好信息通信服务保障工作,同时发挥中国电信网点和客户资源优势,积极参与到青奥会的宣传推广中,努力为南京青奥会的成功举办作出应有的贡献。

此外,中国电信江苏公司在签约仪式现场还发布了“万人祝福青奥”活动,该活动将历时3个月。自8月16日起,全省天翼用户可以通过互联网、手机客户端、彩信等方式上传图片与祝福,为青奥加油,所有祝福照片和祝福语都会添加到照片墙上。

同时,青商城(qingbuy.com)正式上线。据了解,经由第二届夏季青年奥林匹克运动会组织委员会授权,青商城作为网络特许零售唯一指定机构,由青奥产业(南京)有限公司与南京青奥会合作伙伴中国电信共同组建,是南京青奥会特许商品唯一官方授权的网上商城。



## ■新闻速读

### 卫生部拟规定 入学新生须检查肺结核 江苏已实施多年

快报讯(记者 金凤 刘峻)昨日,卫生部就《结核病防治管理办法(修订征求意见稿)》征求意见。新规要求,医疗卫生机构对相关从业人员、入学新生进行健康体检时,应当将肺结核检查纳入体检项目。现代快报记者联系江苏省教育厅和驻宁多家高校获悉,在入学体检中,各校均在胸透项目中对新生是否患有肺结核进行排查和筛选。江苏省教育厅体卫艺处副处长姚志化表示,目前省内有明确规定新生体检时要进行胸透检查,以排查新生中是否有肺结核患者,这一规定已实施多年。

### 江苏省最大地沟油案 在淮安开庭

被告共销售了380多万元的地沟油;法院择期宣判

快报讯(通讯员 徐明成 记者 方雨薇)昨天上午,江苏省最大地沟油案在淮安市淮阴区人民法院开庭。因案件涉及被告众多,法院未当庭宣判。经法院审查,2008年,淮安人卞军开始在淮安市淮阴区三树镇原汪洼小学内筹建饲料油加工厂,至2009年7月领取个体工商户营业执照。2008年2月以来,卞军组织该厂一直以泔水油等餐厨废弃物为原料生产成品油。投产以后,由于饲料油销售不畅,卞军便将部分产品作为食用油,向袁寿林、浦玲勋、杨飞、单栋梁及程江萍等人销售。

经查明,2008年2月至2011年2月,卞军生产并以食用油名义向袁寿林等人销售成品油共计3846670元。

### 港商投资企业服务协会 首次会员代表大会召开

快报讯(实习生 朱春娟 记者 项凤华)昨天,江苏省港商投资企业服务协会第一次会员代表大会在南京召开,副市长张卫国出席大会并讲话。张卫国指出,随着江苏开放型经济的不断发展,江苏与香港在金融、贸易、航运、物流、科教等领域进行了卓有成效的合作,香港已经成为江苏的第一大外资来源地和第一大对外投资目的地。

江苏省港商投资企业服务协会由江苏省政府港澳事务办公室作为其行业主管单位,是在江苏省民政厅登记注册的全省非营利性社会团体。

### 苏州成立国内首个 “湿地自然学校”

快报讯(记者 王玲玲)今年3月,世界自然基金会(WWF)联合苏州市农委湿地保护站合作启动了“湿地1+1”项目。目前,作为该项目“重头戏”之一,由世界自然基金会和苏州市湿地保护管理站、苏州市林学会合作建立的湿地自然学校已经率先成立,并于昨日上午在苏州市太湖国家湿地公园举办了揭牌仪式。据了解,这是国内首个湿地自然学校。湿地自然学校并不是一般意义上的学校,是以自然湿地生态为师,以志愿者为载体的、面向大众进行科普教育的场所。据了解,湿地自然学校已经面向苏州及周边市民广泛招募志愿者。